
平成２５年１０月１日 

                                    名古屋観光ホテル 

 

第１０２回 理事会 議事録 

 

１ 日 時   平成２５年１０月１日（火）１８時～２０時 

２ 会 場   名古屋観光ホテル 

３ 出席者   ４８名（敬称略） 

  支部長  伊藤 範久 

  参 与  鈴木 登 

  副支部長 山口 茂樹  嶋田 健二  千賀 哲郎  大林 市郎  小栗 成男 

  常任理事 安田 幸雄  八神 弘雄  大井 弘久  石田 芳弘  藤森 源久 

       宮崎 晃吉  稲熊 裕之  川合 敏久  永野 光容  加藤 宏幸 

  鈴木 浩太  神谷 紀子  横地 康子  吉田 和正  松村 陽明 

橋本篤一郎  古川 英樹  正木  桂  増田  剛  藪下 浩二 

       大平 雅弘（畠山常任理事の後任候補） 

  理  事 中村 富彦  齋藤愼一郎  山本 吉正  犬飼 敏光  柴田洋治郎 

       村瀬元一郎  田代  彰  飯田  裕  澤井 秀介  安藤 吉宗 

       市原 康雄  河村 正樹  加藤 順平  宮谷 英樹  氏家 鉄也 

  理事候補 中林 良夫  山下 年彦  神野 貴子  鈴木 高伸  吉田 史晴 

  

４ 伊藤支部長ご挨拶 

 本日は本年総会・懇親会の議案等についてこれまで検討してきた内容について、活発な議論をお願

いいたします。 

 また、１１月総会をもって会則の定めにより支部長を退任することとなります。４年間、皆さまに

は大変お世話になり、深く感謝申しあげます。 

 あわせて連絡事項として、本年１１月１０日（日）にホームカミングデー、来年２月１５日（土）

には京都宝ヶ池の国際会議場で校友会主催の全国大懇親会が開催されるので、ふるって参加していた

だきますよう、お願い申しあげます。 

 

５ 審議事項 

（１）役員等の選任の件 

  事務局より、以下のとおり議案説明を行いました。 

「本年総会をもって伊藤支部長の支部長任期が満了となり、新支部長を選任すること、理事ならび

に監事も任期満了となり、選任が必要となります。つきましては、現在、副支部長専務理事の山口

茂樹様を新支部長候補者としてご推挙させていただきたい。また、理事および監事についても別添

のとおりご推挙させていただきたい。任期につきましては、平成２７年総会までとなります。 

なお、伊藤支部長には、顧問にご就任いただく予定であります。」 

  本件について、伊藤支部長より「石原顧問、武山顧問、大島顧問にご出席いただき顧問会議を開

催し、後任支部長案についてご了承をいただいた」旨の報告がありました。 

  本議案につきまして議場に諮りましたところ満場一致でご承認いただきました。 

  

（２）会則改正の件 

  事務局より、以下のとおり議案説明を行いました。 

「会則第６条の２（２）副支部長選任数を現行７名以内から１０名以内へ変更いたしたい。改正の

理由としましては、様々な活動の中心となる副支部長の選任数を現行７名以内から１０名以内とし、

支部全体の活動範囲の拡大や更なる人的交流の深化を図りたい。改正の趣旨は西三河、東三河や樹

徳会、政法会等の地域別や学部別の代表者にも加わっていただき『オール愛知』体制で支部を盛り

上げていってほしいとの思いから、副支部長の枠を少し広げておきたいという趣旨で改正をお願い

したい」との説明がありました。 

 本議案につきまして議場に諮りましたところ満場一致でご承認いただきました。 

 



（３）本年度総会・懇親会講演者の件 

  橋本総会実行委員長より、本年度の講演者は、検討・調整の結果、ＮＨＫエグゼクティブアナウ

ンサーの渡邊あゆみ様にお願いする旨の提案があり、議場に諮りましたところ満場一致でご承認を

いただきました。 

 

（４）本年度総会・懇親会ご招待者の件 

  事務局より、以下のとおり議案説明を行いました。 

「井上礼之会長はご欠席。代理として小嶋淳司副会長にご参加いただきます。安田岐阜支部長、 

森田三重支部長、神吉同窓会愛知支部長にはご参加依頼中。大谷同志社総長、水谷同志社理事長に

ご参加いただきます。村田学長は大分キャンパスフェスタ参加のためご欠席となります。ご出席い

ただける皆さまをご招待者とさせていただきたい。」 

 本件につきまして議場に諮りましたところ満場一致でご承認いただきました。 

  

 

６ 報告事項 

（１）総会実行委員会からの報告 

  橋本実行委員長より、懇親会のアトラクションについて説明がありました。 

 

（２）総会案内状チラシ広告・パンフレット広告掲載依頼の件 

  神谷事務局長より、本年も総会案内チラシおよびパンフレットへの広告出稿をお願いさせていた

だいており、特にパンフレット広告については、一つでも多くのご協力をいただきたいとの報告が

ありました。あわせて、理事候補者名簿についても不備等があれば修正するので、ご連絡いただき

たいとの報告をいただきました。 

 

（３）組織委員会からの報告 

  嶋田副支部長より別冊「同志社校友会愛知支部の今後の活動についての提言書」に基づき、組  

 織委員会で検討された事項について報告がありました。 

   

（４）各クラブ・同好会等からの報告 

・永野常任理事より、９月２９日（日）にラグビー応援観戦ツアー（京都・宝ヶ池）を開催した。 

 あわせて、ラグビー同早戦で得た収益の一部を山神監督に寄贈した、との報告がありました。 

・市原常任理事より、６月２２日（土）１７時より名古屋ガーデンパレスにおいて２５年度樹徳会 

東海支部総会・懇親会を開催し、約１００名の参加があり盛況であったとの報告がありました。 

来年は６月２８日（土）に名古屋ガーデンパレスにて総会を開催するので、ふるってご参加いた

だきたい、との報告がありました。 

・大井常任理事より、５月２６日（日）に政法会東海支部総会を開催し、多くの参加者があり盛会 

であったとの報告がありました。また、来年は政法会東海支部１５周年という節目の年であり、 

大谷総長にご臨席いただいて総会を開催するので、ぜひ参加いただきたいとの報告がありました。 

・大林副支部長より、東三河会総会を８月３日に開催し、多くの参加を得て盛況であったとの報告

がありました。 

・千賀副支部長より、西三河クラブとしてライブ・講演会を中心に活動してきた。本年総会は１０  

 月２６日に開催する。西三河会会長を藤森源久様にバトンタッチすることとなり、皆さまにはご

支援いただき深く感謝申しあげる、との報告がありました。 

・吉田常任理事より、スポーツユニオン東海支部の活動状況の報告がありました。 

 

（今後のスケジュール） 

  平成２５年１１月２４日（日） 名古屋観光ホテル 

   総 会 １６時～１６時２０分 

   講演会 １６時３０分～１７時２０分 

懇親会 １７時３０分～１９時３０分 

                                           以 上 


